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AvadpPOUIKEC ZXEOEIC

0 Avanapacraon akoAouBiag a ekppalovTag a, wg ouvapTnon
d,.1, 4.5, ---, HE OEDOMPEVEG APXIKEG OUVONKEG.
B AkoAouBia FibonacciF,=F, _, + F, 5, F, =1 kai F, = 1.
>uxva F, = 0 kai F; = 1 wG apxikeG GUVONKEG.
B [cwpeTpIKN NPO0OOC NE AOYO A: a, = Ad,_4, Og = 1.
B ApiBunTikn npoodog PE BRpa w: a, = a,.; + ®, a, = 0.
B ABpolopa n NPWTWV QUOIKWV: d, = d,; + N, d, = 0.
0 AvadpouIKEC OXECEIC MPOKUNTOUV «(pPUGCIOAOYIKA» ano TNV
neplypapn Tou npoBAnUaToc.
B AvdaAuon avadpopikwVv aAyopiBuwy, ouvduaoTikn, ...
O <«EniAuon» yia unoAoyiopgo n-o0TouU Opou: OXI NavTa eUKOAN.
B [ pAUMIKEC OXEOCEIC HE OTABEPOUC OUVTEAEDTEC.
B >Y&O0€IC nou npokunTouv anod diaipei-kal-Baciheue aAyopibpouc.
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Napadeiyua

0 OiMNupyol Tou Avol: #KIVOOEWV WOTE N 0igKol, OAOI JIAPOPETIKOU
ueyEBouc, va peTapepBoUV ano aploTepa ota O0eEIa Xwpic KAnoloc
diokoc va Bpebei navw ano kKanoiov AAAo UIKPOTEPO.

B T(n): #kivnoewv via n = 1 diokouc.
B Apxikn ouvlnkn: T(0) =0, T(1) =1, T(2) =3, T(3) = 7, ...
B T(n)=2T(n-1) +1

T(n) = 2" — 1
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Napadeiyua

0 Avadpopikn oxeon yia #0uadikwv oupB/pwv AKOUC N Nou

dev neplexouv 10 00 (dUo ouvexopeva 0).

B g,=1,a0,=2,a0,=3,0a;3 =5, ...

B Kdabe oupB/pa unkouc n-1 xwpic 00 divel pia cupB/pa unkouc n
xwpic 00 pe TNV npocbnkn Tou Wwneiou 1.
O ‘'ETol naipvoupe a,; oUpB/pec pnkoug n xwpic 00.

B KaBe oupB/pa pnkouc n-1 xwpic 00 nou TeAeiwvel o 1 divel AAAN dia
ouuB/pa punkouc n xwpic 00 ye Tnv npocbnkn Tou wngiou 0.
O ‘ETol naipvoupe a,., (O1aQOPETIKEG) OUMB/peC pNKoug n xwpic 00.

B >uvenwGa, =0,; + 0,5, MEGQy =1, a; = 2.
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Napadeiyua

O Avadpopikn oxeon via #nevrtadikwy cUuuB/pwv UNKOUC N JE

aptio apibuo O.

m g,=1,a0,=4,a,=17/, ...

B Kdabe oupB/pa pnkouc n-1 pe aptio apiBpo 0 divel 4 cupB/pec
UNKOUC n PE apTio apiBuo 0, ye npoobnkn evoc ano Ta 1, 2, 3, 4.
O ‘Etol naipvoupe 4a,_; OUHB/PEC UNKOUG N HE apTio apiduo 0.

B Kdabe oupB/pa pnkouc n-1 pe nepitto apiOuo 0 diver 1 cupB/pa
UNKouc n Pe apTio apiBpo 0, ye npoobnkn evoc 0.
O ‘Etol naipvoupe 5"1 — a,_; (81aQPOPETIKEG) CUUP/PES HNKOUG N

JUE apTio apiBuo 0.
B >uvenwga, = 5"! + 3a,.;, HE ay = 1.
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[PAUMIKEC AVAOPOUIKEC ZXETEIC
UE 2TABEPOUC ZUVTEAEOTEC

O Avadpopikn oxeon Coa, + Cra, 1+ ... + Cra, . = f(n)
onou C,, ..., C, oraBepeg, kaAeiTal ypappikn avadpouikn oxeon e
oTaBepouc ouvTeAEOTEC Kal odnyo ocuvapTtnon f(n).
B Av C,=0«ka C, =0, eival Ta&ng k.
B Avf(n) = 0, eival opoyevinc.
m [x.a,+a,;,=2"0a,-2a,3=0,0,-20,s+ 0,0 =n3

0 AkoAouBia (n «Auon») Tnc oxeonc npoadiopileTal Hovadika ano
TIMEC K apxikwV (1) d1adoXIKWV) OpwV (apXIKeC ouvBnNKec).
B Av divovTal TIgeC < k opwVv (N pn d1adoxikwyv), ynopei > 1 «Augeic>».
B Av divovTal TIheC > k 01ad0XIKWV 0pwV, JNOPEI kKauia «Auon».
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EniAucon pe MF'evvnTpIEG
> UVApPTNOEIC

O Ta ypaupikec avadpopIKEC OXEOCEIC JE OTABEPOUC OUVTEAEDTEC
eival (ouvnBwc) eukoAo va unoAoyicoupe TN 2 TNC akoAoubiac.
B H akoAouBia nou avTioToixei oTn ' anoTeAei TN «Auon» TNC oxeonc.

O MNapadeypa (nupyol Tou Avol): @, - 20 = 1 pe ao = 0.

B [ia kaBe n = 1 noAAanAaoialoups >©
Anx” — 2 Ap_1L" T
e X" kal aBpoiloupeE: Z n Z n—1 Z

B Av oupBoAio. pe A(x) Tn ' TG a, T

EXOUME TOPA Hia oxéon yia A(x): (A(z) — o) — 22A(z) = —
B XpnoigonoiwvTag ay, = 0 kal Alz) = z
AUvovTag wg npog A(x): (1 —2)(1—2z)
. : 1 1
B KAaopdaTikn avaAuon: A — =
@) =1 " 1-2

B «<Auon»: o, =2"—1
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EniAucon pe MF'evvnTpIEG
> UVApPTNOEIC

O MNapadeypa: a, - 3a,., = 5™t pea, = 1.
B [ia kabe n = 1 noAAanAacialoupe i a " — 3 i a " — f: gn—1,n
bE X" kal abpoiloups: = — = =

B Av oupBoAio. pe A(x) Tn 'z Tng a, (A(z) — ap) — 3zA(z) = T

EXOUHE Twpa pia oxeon via A(x): 1— 5z
B XpnoigonoiwvTag d, = 1 kal T
AUvovTac wc npoc A(X): Az) = (1 == + 1) 1 _ 32
B 1 —4x
- (1 =52)(1 —32)
B KAaopaTtikn avaiuon: A(z) = 1/2 + 1/2
1—5z 1—3z

B <Auon»: o, = (5" +3")/2
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pAUUIKEC AVAOPOUIKEC ZXEODEIC
UE 2TABEPOUC ZUVTEAEOTEC

O

Avadpopikn oxeon Cya, + Cia, 1+ ...+ Cra, 1 = f(n)

onou C,, ..., C, oTaBepeg, KAAeiTal ypaupikn avadpopiKrn OXEON HE
oTaBepouc ouvTeAEOTEC Kal odnyo ocuvapTtnon f(n).

B Av C,=0«ka C, =0, eival Ta&ng k.

B Avf(n) = 0, eival opoyevinc.

m [x.a,+a,;,=2"0a,-2a,3=0,0,-20,s+ 0,0 =n3
AkoAouBia (n «Auon») Tn¢ oxeonc npoadiopileTal Hovadika ano
TIMEC K apxikwV (1) d1adoXIKWV) OpwV (apXIKeC ouvBnNKec).

B Av divovTal TIgeC < k opwVv (N pn d1adoxikwyv), ynopei > 1 «Augeic>».
B Av divovTal TIheC > k 01ad0XIKWV 0pwV, JNOPEI kKauia «Auon».
«Auon»: aBpoiopa opoyevouc Auanc kal €1d1knc Auonc.

B Opoyevnc AUon: NPOKUNTElI AnNO OPOYEVH Kal apXIKEC OUVONKEC.

B Eidikn Auon: npokunTel ano odnyo cuvaptnon f(n).
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Ouoyevnc Auon

O AvalnToupe AUCEIG TNG HopPpnG a, = X, X = 0. 'ETol Bewpoupe Thv:
Cox" +Ciz" 1+ Cox™ 2+ ... + Co 12" "+ Cz™ =0
OO0 ... nou &ival lcoduvapn PE TNV XapakTnpIoTIKN €€icwon:
Cox® +Ci* 1 +Cox* 2+ .. +Ch_1z+C,=0

B EEetaloupe poOVOo TNV NEPINTWON NOU N X.E. EXEI NpaypaTikee picec.

O Av n x.€. gxel k pileg x4, ..., X, IOAAanAOTNTAG 1, OPOYEVAG AUON:
a™ = A1z + Apx + ... + Apa?

O A, ..., A oraBepeg nou npocdiopifovTal ano apyikeg oUvVOnKeG.

B AQouU Ta Xx; piCec TNG X.€., KABe A, x," enaAnBeuel TNV OPOYEVH OXEON.

0 AuTn n diadikacia odnyei oTn cuvoAIkn Auon yid
opoyeveic avadpopuikec oxeoeic (n.x Fibonacci).
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Ouoyevnc Auon: MapadeiyuaTa

O a,=4a,,ueEq,=2kaa, =0:

B XapakTtnpioTikn e€icwon x2 - 4 = 0 pe pilec 2 kai -2.
B Mopon (opoyevoug) Auong a, = A; 2" + A, (-2)"
B n=0:2=A; +A, TeAika exoupe A; = A, = 1.
n=1:0=2A, - 2A,
B (Opoyevng) Auon a, = 2" + (-2)"
m Avag,=1kaqa, =2 10TEQ, = 2"
0 a,-6a,; +8a,,=0pdeq, =2 kala; = -1.
B XapakTtnploTikn e€iowon x2 - 6x + 8 = 0 pe pilec 2 kai 4.
B Mopopn (opoyevoucg) Auonc a, = A; 2" + A, 40
B n=0: 2=A; + A, TeAika exoupe A; = 9/2 kai A, = -5/2.

n=1: -1 = 2A, + 4A,
- (O“OYEVﬁlC) )\L'JO'I’] a, = g 2n-1 _ 10 4n-1
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Ouoyevnc Auon: NMoAAanAec Pilec

00 Av x.e. €xel kanoia pifa x; NOAAGnAOTNTAG M, THNKA OPJOYEVOUG
AUONG NOU avTIOTOIXEI OTNV X, €ival:
agh’l) = (An™ LA™ 2+ .+ A, n+ Ayt
B Opoyevng oxeon enaAnBeueral ano kabe A, nM ' x," yiaTi X; ANOTEAEI
pia TNC X.€. kKal Tn¢ 1ns, 2ns, ..., (m-1)-o00TNC napaywyou Tnc.
O Mx.a,-6a,.,+9a,.,=0puea,=1kala, =6.
B XapakTnploTikn €€icwon x2 - 6x + 9 = 0 pye dinAnN pida 3.
B Mopon (opgoyevouc) Auonca, = A; n 3" + A, 30
B n=0:1=A, TeAika exoupe A; = A, = 1,
n=1: 6 = 3A; + 3A,
m (Opoyevnc) Auon a, = (n+1)3"

AlakpiTa MadnuaTtika (Avoién 201) Avadpopikec Sxeoeic 12




Ei1dikn Auon

0 ... 0Tav n odnyoc ouvapTnon €ival yivouevo NnoAU®WVUPOU TOU N
LUE EKBETIKN ouvapPTNON ToU n. Oswpoupe odnyo cuvapTnon:
fn) =(en* +e_n " + ... +ein +co)B”
B Av f(n) eival noAuwvupo, Bewpoupue oTI B = 1.
0 'Otav B dev cival pia TnC X.€., TOTE €10IKN Auon:
oz,(f’) = (Pn'+Pon* ' +...+ Pn+ P ,)3"
OO0 'Otav B pila TnG X.e. NOAAGNAOTNTAC M, TOTE €10IKN AuON:
a®) =n™(Pnt+ Pt 4+ ...+ Pn+P)p"
O Py, .. P, oraBepec nou npoadiopidovral waoTe N €101Kn Auon va
IKavonolei TNV avadpopikn oxeon he odnyo ouvaptnon f(n).
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Eidikn Auon: MapadeiyuaTa

O a,-6a,_,+8a,,=3n%2-14n + 12.

To B = 1 dev eival pila TnC X.E.

Mopn €181kng Auong: a,(P) = P, n2 + P, n + P;

MpoaodiopiCoupe Ta Py, P,, P; avTikaBioTwvTag oTnv avadpopikn oxeon
Kal EEI0WVOVTAC OUVTEAEOTEC AVTIOTOIXWV OPWV:

oz%p) = [P1n2—|—P2n—|—P3]—6[P1(n—1)2—|—P2(n—1)—|—P3]—|—8[P1(n—2)2—|—P2(n—2)—I—P3]
= 3Pn® + [—20P; + 3B]n + [26P, — 10P, + 3P;] = 3n® — 1dn + 12

'ApC| Pl == 1, PZ = 2, Kdl P3 = 2.
Eidikn Aton: a,(P) = n2 + 2n + 2
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Eidikn Auon: MapadeiyuaTa

O a,-4a,;+ 3a,,=(n+1) 2"

= 1(110)

To B = 2 dev eival pila TnNC X.€. (N X.€. €x&l pilec 1 kai 3).

Mopon €1dIkAg Auong: a,(P) = (P;n + P,) 2"

Mpoodiopiloupe Ta Py, P, avTikaBioTwvTag oTnv avadpopikn axeon Kal
eEI0WVOVTAC OUVTEAEOTEC AQVTIOTOIXWV OPWV:

= [Pin+B) 2" —4[P(n— 1)+ P)] 2" + 3 [Pi(n—2) + P, 2**

=[n+(F -2 =(@n+1)2"

Apa P, = -4 ka1 P, = -12.
Eidikn Auon: a,(P) = —(4n + 12) 2"
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Eidikn Auon: MapadeiyuaTa

O a,-4a,.,+4a,,=(n+1) 2"
B To B = 2 givail pifa TnC X.€. noAAanAoTnTac 2.
B Mopopn €idIkng Auong: a,P) = n2(Pyn + P,) 2"
m [IpocdiopiCoupe Ta P, P, avTikaBioTwvTag oTnv avadpouikn oxean Kal
eEI0WVOVTAC OUVTEAEOTEC AQVTIOTOIXWV OPWV:
oP) = 2 [Pin+P] 2" —4(n—1)2 [Py (n—1)+P,) 2" 1 +4(n—2)% [P, (n—2)+ P,] 22
= [6Pin+ (2P, — 6P,)]| 2" = (n + 1)2"

®m ApaP; =1/6 kai P, = 1.
B Eidikn Auon: a,(P) = (n3/ 6 + n2) 2"
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Eidikn Auon: MapadeiyuaTa

O a,-6a,,+9a,,=(n?+1) 3"
B To B = 3 egivail pifa TnC X.€. noAAanAoTnTac 2.
B Mopon 1dikng Auong: a,(P) = n2(P;n? + P, n + P5) 3"
m [lpoodiopiloupe Ta Py, P5, P; avTikaBioTwvTag oTnv avadpouikn oxXeon
Kal €€E10WVOVTAC OUVTEAEOTEC AVTIOTOIXWV OPWV:
o) =n2 [Pin? + Pon+ P5]3" —6(n— 1)2[Pi(n— 1)2+ Py(n — 1) + Ps] 3" 1
+9(n — 2)? [P(n — 2)° + Py(n — 2) + P5] 3"
= [12Pyn® + (—24P, + 6P,)n + (14P, — 6P, + 2P;)] 3" = (n® + 1)3"

m ApaP, =1/12, P, = 1/3, kai P; = 11/12.
m Eidikn Auon: a,(P) = n?(n%/12 + n/3 + 11/12) 3"
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> UVOAIKN Auon

O YnoAoyiCoupe Tnv €1d1kn Auon (YEVIKN Hop@n Kal TIHEG TwV P, ).
0 YnoAoyiCOupe TNV OPOYEVH AUON XWPIG TILEG yia Ta A, .
L]

Mpoadiopifoupe Ta A, ano To aBpoiopa €181KNG KAl OPHOYEVOUG
AUOEIC YIa apxIKEC ouvBnKec.
B /Auon nou Ikavonolsi avadpouikn oxeon (e1d1kn Auon) kai

TIC apXIKEC ouvOnkec (opoyevnc Auaon).
B Mop@®pn ouvoAlkng Auong Oev €EapTaTal anod apXIKeCc ouvOnKec.
B Movo ouvTeAeaTeg A, OJOYEVOUC Auonc eEapTwvTal

ano apxIkec ouvenkec.
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>UVvoAIkn Auon: MapadeiyuaTa

O a,-6a,_,+8a,,=3n?-14n+ 12 pea, = 1 kai a, = 4.
alP) =n? 4+ 2n+2 nouw o) = A, 2" + A, 4"
n=0 a® +alV =24+ A4, +4,=1=q,
n=1 a&p)+a§h)=5—|—2A1+4A2=4:a1
B A =-3/2kalA,=1/2
B 2UuvoAlkn Auona,=n?2+2n+ 2 -3 2"1 + 2 40!

O a,-4a,, +4a,,=(n+1) 2"pea, = 0 kai a; = 2.
alP) = (n3/6 +n?) 2" non oM = (A;n+ Ay) 2"
n=20 a(()p)—l—oz(()h)zAzzO:ao
n=1 agp)—l—agh)=7/3—|—2A1—|—2A2=2=a1
B A =-1/6kalA, =0
B >uvoAikn Auona, = -(1/6) n 2" (n?2 + 6n - 1)
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